A Vosztok 2. tirhajo 1961. augusztus 6-an magyar id6 szerint 8 6ra 35 perckor keresztezte az Egyenlitét a 3,5°
keleti hosszusagnal, észak felé haladva, elsé korének vége felé. Palyajanak sikja ¢ = 65°-0s szoget zart be az Egyenlité
sikjaval, keringési ideje 88,6 perc volt. A Fold mely pontja felett volt 10 éra 19 perckor? (Felhasznalhat6 irodalom:
KML XXII. kdtet 4. szdmban a 157-158. lapon kozolt feladat megoldas (1045), tovabba Almér Ivén cikke az Elet és
Tudomany 1961. aug. 21-i szdméaban.)



